

Errata:

Str. 24 – Chybně uveden vzorec. Správně: $k' = \frac{t_R - t_0}{t_0}$

Str. 32 – Nástřik byl 1 μ l. Pro atenolol a metoprolol byl nástřik 2 μ l. Pro každou látku byly provedeny dva nástřiky.

Kapitola 5.2. – V textu uvedeno $k' = f(\%W)$; v grafu místo hodnoty (%W) použita hodnota φ . Jedná se o tu samou veličinu.